



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Politechnika Gdańska](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. G. Narutowicza 11/12](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-233](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.:

Osoba do kontaktów:

E-mail: katarzyna.basalaj@pg.gda.pl

Faks:

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.pg.gda.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa wyposażenia Pracowni Układów Zasilania Silników, Pracowni Elektrotechniki Pojazdowej oraz Pracowni Pomiarów Statycznych i Dynamicznych Wydziału Mechanicznego Politechniki Gdańskiej w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia Pracowni Układów Zasilania Silników, Pracowni Elektrotechniki Pojazdowej oraz Pracowni Pomiarów Statycznych i Dynamicznych Wydziału Mechanicznego w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.
2. Zamówienie składa się z 5 części (zadań):
 - 1. Urządzenia wykonawcze w układach sterowania (1 sztuka)
 - 2. Stanowisko dydaktyczno-pomiarowe układ kierowniczy ze wspomaganie elektrycznym (1 sztuka)
 - 3. Przetwornik przemieszczeń bezstykowy w zakresie 200 mm (1 sztuka)
 - 4. Mikrometryczny laser skanujący (1 sztuka)
 - 5. Czterokanałowy układ pomiarowy sygnałów analogowych i cyfrowych (1 sztuka)
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 6 do SIWZ.
4. Przedmiot zamówienia musi spełniać parametry techniczne i wymagania określone w załączniku nr 6 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
5. Wszystkie elementy i urządzenia wymienione w załączniku nr 6 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia muszą być fabrycznie nowe, nieużywane, wolne od wad i uszkodzeń i niebędące przedmiotem praw osób trzecich.
6. Zgodnie z warunkami przedstawionymi szczegółowo w załączniku nr 6 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, przedmiot zamówienia obejmuje w szczególności:
 - a) transport, rozładunek, wniesienie urządzeń w miejsce wskazane przez Zamawiającego;
 - b) przedmiot zamówienia obejmuje również skompletowanie, zmontowanie wszystkich elementów przedmiotu zamówienia należących odpowiednio do danej części (zadania), w ten sposób aby powstało stanowisko (zestaw) stanowiło funkcjonalną całość oraz testowe uruchomienie uzyskanego zestawu (w tym także oprogramowania jeżeli jest przedmiotem zamówienia w danej części postępowania), celem potwierdzenia prawidłowości jego działania – zgodnie z treścią szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 6 do SIWZ);
 - c) w przypadku części 1, 3, 4, oraz części 5 niniejszego postępowania, przedmiotem zamówienia jest również szkolenie z obsługi urządzeń, programowania, zasad BHP pracowników wyznaczonych przez Zamawiającego, szkolenie przeprowadzone będzie w siedzibie Zamawiającego w ustalonym terminie;
 - d) w przypadku części 3, 4 oraz 5 niniejszego postępowania Wykonawca podłączy dostarczony przedmiot zamówienia do standardowego zestawu komputerowego. Zestaw komputerowy jest w posiadaniu Zamawiającego, nie jest przedmiotem dostawy we wskazanych częściach niniejszego postępowania;
 - e) przekazanie dokumentacji technicznej potwierdzającej spełnienie wymagań określonych w niniejszej SIWZ, instrukcji obsługi, instrukcji oprogramowania, wymaganych licencji, gwarancji urządzeń;
 - f) Wykonawca udzieli minimum 24 miesięcznej gwarancji na przedmiot zamówienia. Okres gwarancji liczony będzie od dnia podpisania przez obydwie strony protokołu zdawczo-odbiorczego bez zastrzeżeń. Gwarancja musi obejmować części zamienne w tym materiały eksploatacyjne występujące w mechanizmie urządzenia, kalibrację, konserwację oraz bezpłatne przeglądy i naprawy serwisowe (z uwzględnieniem wszystkich elementów generujących koszty np. transport, wizyta pracownika Wykonawcy).
7. Jeżeli w zakres przedmiotu zamówienia wchodzi dostawa oprogramowania, Wykonawca zobowiązuje się wobec Zamawiającego do zabezpieczenia w ramach licencji prawa do korzystania przez Zamawiającego z oprogramowania bez żadnych ograniczeń czasowych i terytorialnych i w zakresie umożliwiającym Zamawiającemu eksploatację oprogramowania dla jego potrzeb.

8. Licencje na oprogramowanie będą dostarczone wraz z nośnikami instalacyjnymi w postaci płyty CD/DVD lub w wersji elektronicznej wraz z dostawą wyposażenia.
9. Wszelkie koszty związane z wykonaniem zobowiązań gwarancyjnych ponosi Wykonawca.
10. Szczegółowe wymagania i informacje dotyczące realizacji przedmiotu zamówienia oraz warunków płatności i gwarancji zawiera załącznik nr 7 do SIWZ – Wzór umowy.
11. Jeżeli w dokumentacji stanowiącej opis przedmiotu zamówienia występują marki, nazwy handlowe lub inne oznaczenia, należy rozumieć, iż podano je celem określenia standardu technicznego i jakościowego, klasy danego produktu, będącego przedmiotem zamówienia. Zamawiający opisując w ten sposób przedmiot zamówienia, nie wskazuje na konkretny wyrób czy producenta.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	31700000	
Dodatkowe przedmioty	31720000	
	38540000	
	38636100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/28/051/D/15](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ECAS_nbasalka](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-017523](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 029-048638](#) z dnia: [11/02/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/02/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

[IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#)

Zamiast:

Data : 20/03/2015
Godzina 12:30
Miejscowość: Politechnika Gdańska
ul. Narutowicza 11/12, 80-233
Gdańska, Gmach Główny, Sala
kolegialna pok. nr 272

Powinno być:

Data : 09/04/2015
Godzina 12:30
Miejscowość: Politechnika Gdańska
ul. Narutowicza 11/12, 80-233
Gdańska, Gmach Główny, Sala
kolegialna pok. nr 272

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

[IV.3.4\) Termin składania ofert lub
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu](#)

Zamiast:

20/03/2015 Godzina: 12:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

09/04/2015 Godzina: 12:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/03/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-034383